

Melbourne Arts Precinct Transformation

墨尔本艺术区改造项目是 迄今为止澳大利亚最大的文化基建项目。

2022年强力登场后，项目将沿预定轨道在2023年取得顺利进展。

墨尔本艺术中心后面的前期工程还将持续几个月，关键的主体改造工程将于年中动工。

到2023年中，我们将开始拆解位于77 Southbank Boulevard的卡尔顿联合酿酒厂老建筑，未来这片场地将供The Fox: NGV Contemporary使用。拆解工作包括对老厂房及其内部构建进行评估，以备今后回收利用。

2022年做了大量工作才走到今天这一步，已小心拆除花园里的雕塑，准备迁往墨尔本一些最著名的雕塑公园；已搭好工地围栏；已拆除剧院楼后面的露天平台；已把艺术区各处的公用事业管线挪进附在建筑上的大型银色管道里。

几百个小时的时间已用于推进新建城市花园、更新墨尔本艺术中心和新建画廊的设计工作，2023年这方面的工作还要继续。

我们还一直向本地居民和商家传递信息，向项目所在地的传统主人Wurundjeri Woi-wurrung原住民介绍融入本地历史的方法。

幕后的规划和工作从未间断，确保施工期间NGV和墨尔本艺术中心继续对外开放。

2023年，我们期待着在艺术区看到您的身影。



更多信息

请访问：artsprecinct.melbourne

电子邮件：mapt@development.vic.gov.au



图片中的2022年

2022年3月



Angelo Candalepas and Associates
中标成为The Fox: NGV Contemporary的
设计单位

2022年6月



正在1 City Road布置项目工地

2022年7月



2022年10月



邀请本地居民与项目组见面

图片来自: Mark Gambino

2022年12月

和James Hitchmough及Nigel Dunnett的见面晚会取得了巨大成功,有300多人到场。您可以看YouTube上的录像 - 前往Melbourne Arts Precinct Transformation (墨尔本艺术区改造项目) 频道。

图片来自: Symbiotic.byNinna



向Southbank3006社区群介绍团队

图片来自：Southbank3006社区群

2022年7月



在墨尔本艺术中心后面破土动工



2022年12月

从这到这！为了保证NGV国际和墨尔本艺术中心持续运营和开放，迁移公用事业管线一直是前期工程的重头戏。



2022年12月

露天平台没有了！这是为墨尔本艺术中心重新扩建地下装卸区的第一步。



Sturt Street封路的最新消息

关闭Sturt Street是为了新建18000平米大跨度的城市花园、新建墨尔本艺术中心台后设施、改造墨尔本艺术中心和NGV公用事业设施以及建设The Fox: NGV Contemporary。

Sturt Street在City Road和Kavanagh Street之间的路段也叫匝道，已于2023年1月12日永久关闭，以便在墨尔本艺术中心后面继续施工。

取决于最终审批结果，Sturt Street在Kavanagh Street和Southbank Boulevard之间剩下的路段将于2023年上半年关闭。

我们网站上有Sturt Street资料单，提供更多信息和车辆绕行路线：artsprecinct.melbourne

要了解MAP Co的详情，请访问artsprecinct.melbourne。



前往 Primrose Potter

澳大利亚芭蕾舞中心的人行道

您来这里会注意到给行人带来的一些变化。

如果您要去The Primrose Potte澳大利亚芭蕾舞中心，墨尔本艺术中心后面的芭蕾桥将从1月底到2月底关闭约四周。

从St Kilda Road去芭蕾舞中心仍可以用去ACM停车库的人行道或通过Southbank Boulevard和Sturt Street前往。您会看到指路牌。我们网站上也有Sturt Street资料单，提供更多信息和行人绕行路线：artsprecinct.melbourne。



如果您需要其它语言版本的资料，请致电9280 0755与我们联系。

订阅我们的通讯，了解最新消息：

development.vic.gov.au/mapt

